
Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

1 Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ? 9 3 4.33 5

# Question Détail nb.(%)

1 Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ? 9 (100%)
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Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

2 Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ? 9 3 4.44 5

# Question Détail nb.(%)

2 Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ? 9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

3 (33.33%)

5 (55.56%)
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Vos commentaires sur l'intervenant

# Question Texte

3 Vos commentaires
sur l'intervenant

- Il a su nous donner plein de conseils pour mieux communiquer lors
d'un pitch 
- Ok 
- Très professionnel. L'intervenant est manifestement expérimenté dans
son domaine et possède une très bonne pédagogie. 
- Très sympathique malgré le côté Visio. 
- Très bien, de bons conseils pratiques 
- tout à fait à l’écoute. Beaucoup de bienveillance. Très belle efficience 
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Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

4 Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ? 9 3 4.22 5

# Question Détail nb.(%)

4 Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ? 9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (33.33%)

1 (11.11%)

5 (55.56%)

0
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Qu'avez-vous appris lors cet atelier ?

# Question Texte

5
Qu'avez-vous appris
lors cet atelier ?

- Adapter le ton de sa voix lors des présentations Maitriser sa
respiration avant de parler 
- mieux pitcher. Utiliser les silences 
- Expression orale 
- Beaucoup de choses que j'ignorai sur les méthodes
d'expressions orales et corporelles 
- Posture de parole et technique de prise de parole 
- L’importance de moduler sa voix. À quel moment aussi c’était
pour être sure d’être bien compris? 
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Avez vous des commentaires/recommandations d'améliorations?

# Question Texte

6
Avez vous des
commentaires/recommandations
d'améliorations?

- Faire des demi-groupes pour rendre les échanges en
mode collaboratif plus nourris et interactifs 
- / 
- Je pense que cet atelier est très pertinent lorsque la
présentation ne se fait pas en visio. Malgré beaucoup de
bons conseils pour les présentations futures ! 
- J'ai trouvé que le format n'était pas vraiment adapté.
Pendant que chaque porteur déroule son pitch, tous les
autres se tournent les pouces. Ça serait peut-être plus
pertinent de faire la même chose sur un format 1 à 1 ? 
- Un très grand merci pour son efficacité 
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